

Столица Украины тепло встречает красноярцев

17 апреля Красноярский драматический театр имени А. С. Пушкина начал свои гастроли в Киеве.

В прекрасном, вместительном Октябрьском Дворце культуры киевляне смотрели «Гамлета». Перед началом спектакля большая группа украинских артистов во главе с заслуженным деятелем искусств Украины режиссером М. А. Казиевским сердечно поздравила наших земляков. Затем главный режиссер красноярского театра С. С. Казимировский передал привет киевлянам от сибиряков-красноярцев.

Первый спектакль был очень тепло принят зрителями. Долго не закрывался занавес после окончания представления. Зрители скандировали: «Браво!», «Спасибо, красноярцы!». Артистам преподнесены огромные букеты только что распустившихся ароматных роз.

Накануне премьеры наши земляки выступили по украинскому телевидению. С. С. Казимировский рассказал о Красноярском крае, о его людях, затем были показаны отрывки из спектаклей.

В газетах «Правда Украины», «Радянська Україна», «Вечерний Киев», «Радянська культура» опубликованы статьи и информации о красноярском театре, гастроли которого в Киеве продлятся двадцать дней.

Неизменным успехом у зрителей пользуется специальный выпуск газеты «Красноярский рабочий», повествующий о нашем могучем крае, о славных делах его тружеников.

Коллектив красноярского театра успешно завершил гастроли в Ленинграде. На прощание нашим землякам была вручена Почетная грамота управления культуры и Ленгорисполкома за успешное проведение гастролей и выступления на промышленных предприятиях.

Коллектив театра шлет из Киева горячий привет родному Красноярску.

КИЕВ. (По телефону).

Красноярский рабочий

19 АПР 1953